



“家门口的美术馆”送来文化盛宴

星报讯(陈文静 记者 沈娟娟 文/图) 日前,合肥市包河区同安街道分路口社区党委联合元一书画联谊会,在元一柏庄党群服务中心举办“迎七一、心向党”书画展,通过书画作品展示祖国繁荣发展的辉煌成就,“家门口的美术馆”让居民群众感觉仿佛走进了真正的艺术馆,在家门口就可以享受到文化盛宴。

党员龚明是这次书画展的发起人之一,他是一名有着35年党龄的老党员,同时也是元一柏庄小区6号楼的党小组长,自2012年从无为退休来合肥,他就一直在学习艺术的道路上“奔跑”,同年,他就以自己独特的书法作品,进入了省直机关老年书画联谊会的创研组。为了准备此次书画展,龚老师和书画联谊会的会员们投入大量心血以书言志、以画寄情。

龚明表示,“我们把对党、对祖国的满腔热爱和衷心祝福,全部融入到这一幅幅作品中,更希望通过此次展览引发更多共鸣,让人们在欣赏书画作品的



同时,自觉融入到党史学习教育中来。”

此次书画展共收集了百余幅作品,这些作品既有壮美山河、花鸟林芷,又有时代变迁、人文风情,现场每一件生动精美的作品体现了人民群众对党的深厚感情,凸显着新时代的奋进精神。

美好社区

守住钱袋子 护好幸福家

星报讯(陈涛 记者 马冰璐) 为进一步增强广大群众防范非法集资意识,提高居民对非法集资行为识别能力,6月19日,合肥市三里庵街道绩溪路社区组织开展以“守住钱袋子 护好幸福家”为主题的防范非法集资主题宣讲活动。

守好钱袋子。社区充分利用便民服务窗口,为前来办理业务的居民发放宣传折页、LED显示屏、微信群等进行宣传。网格员充分发挥网格作用,明确重点宣传对象,深入辖区各门店、广场等人员密集处,逐户上门对老年群体开展宣传,重点讲解“老年产品”“以房养老”等养老服务领域涉嫌非法集资的主要特点,提醒广大老年人提高警惕,增强风险防范意识和识别能力,切勿贪小便宜、轻信他人,谨慎守好自己的养老钱。

护好幸福家。活动现场普法志愿者结合真实案例以案释法,围绕什么是非法集资、非法集资的常见高发类型、如何注意提防“三大误区”、避开非法集资“四大陷阱”、理性投资需要做到“三个警惕”等方面,紧扣群众关于非法集资的知识盲区、认识误区和受骗重灾区,详细阐述了生活中如何防范非法集资诈骗,引导居民树立正确的投资理念,不轻信、不汇款,自觉远离和抵制非法集资,守护好自己的“钱袋子”。

下一步,社区将继续发挥网格员、普法志愿者队伍优势,加大防范和打击非法集资宣传力度,切实帮助群众守护好“钱袋子”,为维护社会和谐稳定营造良好的法治氛围。

同心向党迎七一 支部共建促发展

星报讯(徐守俊 刘丽红 记者 沈娟娟) 6月25日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委联合合肥市市场监督管理局、安徽省药品审评查验中心与安徽省医药产业创新协会共同开展“同心向党迎七一 支部共建促发展”食品药品安全知识大讲堂暨支部共建活动。

此次大讲堂活动邀请了首届最美药师、安徽省十佳执业药师、国家高级营养师魏雪鸿讲师为大家授课。魏雪鸿以图文结合的方式从科学防治高血压、高血压生活干预和浅谈保健食品三个方面,深入剖析高血压与保健食品食药的安全知识。魏雪鸿通过科学的方法与居民探讨高血压的防治,指出高血压是引起心脑血管疾病的关键,并提供合理饮食、

规律运动和良好生活习惯等方面的建议,重点讲解了营养平衡的重要性,以及精准测量和有效控制高血压的方法。同时,魏雪鸿现场开展了义诊服务,为居民提供肺活量检测、血糖血脂骨密度检测、合理用药养生调理咨询,发放了驱蚊香包等。

通过食品药品安全知识大讲堂活动开展,有效彰显了社区区域化党建工作新格局。繁华社区党委坚持党建引领,建立组织共建、活动共联、作用共促的有效机制,进一步提高了居民的食品药品安全、生命财产安全等意识,加强监管机构与居民群众互动,切实推动建立安全可靠的食品药品市场环境,打通服务群众的“最后一公里”。

党建引领进发商圈发展新活力

星报讯(张同艳 记者 沈娟娟) 为进一步推动党的建设和商圈发展有机融合,以党建联盟点燃商圈经济发展“红色引擎”,6月27日,合肥市包河区骆岗街道车谷社区贡街红色商圈党建联盟联席会议在贡街智汇中心召开。骆岗街道党群工作部、墨街文旅贡街项目部、贡街智汇中心项目部、湖滨物业贡街项目部相关负责人、街区企业和商户代表等参加会议。

会上介绍了贡街红色商圈党建联盟的工作方案,举行了揭牌仪式,并对下一步工作进行了部署。贡街红色商圈党建联盟是在骆岗街道党工委指导下,由车谷社区党委牵头,商圈内具有代表性和影响力的国有企事业单位、非公有制经济组织和社会组织等单位党

组织共同参与、共驻共建的新型组织形式。

贡街红色商圈党建联盟的成立,将最大限度地整合商圈内单位、企业、商户资源,带动商圈内各要素实现相互融合、相互促进,形成行业联合、区域整合、资源共享、信息互通的商圈党建模式。

今后,贡街红色商圈联盟将立足实际,坚持党建引领,融合贡街妇联、团支部、工会等群团组织优势和力量,不断拓展惠企便民服务,完善治理服务体系,以服务商圈、服务群众、服务发展为宗旨,构建党建引领商圈共治共享的治理新模式,推动商圈各方面工作高质量发展,形成商圈党建与商圈发展互利共生的良好循环。

“三情”大走访 提升满意度

星报讯(赵婷婷 记者 赵汗青) 近日,肥东县马湖乡开展“降警情、减访情、增感情”大走访活动。帮助辖区居民群众解决实际困难,切实为群众排忧解难,提高群众的安全感和满意度。

“三情”大走访期间,社区网格员深入社区居民家中,与居民面对面亲切交谈,详细了解家庭存在的困难及急需解决的问题,并对居民们提出的问题进行了详细记录和细致解答,同时向老年群体开展反诈宣传,帮助老年人提高法治意识和反诈防骗能力,守好自己的养老钱。再三提醒群众要牢记“三不”——不听、不信、不转账,守护好自己的“钱袋子”。

针对部分居民法律意识不足、困难无处反映、矛盾无法解决等问题,利用农村逢集时间段人流量大在街头设置宣传摆台,发放《信访工作条例》《民法典》等法律法规宣传页,解答居民反映的问题。

探索眼睛奥秘 科学防控近视

星报讯(王芳 记者 马冰璐) 为推动近视防控知识普及,积极培养儿童青少年健康用眼习惯,6月27日,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区关工委、妇联为屯溪路小学祁门路校区的学生们举办了“探索眼睛奥秘,科学防控近视”科学教育讲座。

师生们聆听了一堂生动有趣的爱眼课,授课老师先从小朋友们入手,介绍五官在学习生活中扮演的重要角色,让学生们清楚地认识到眼睛的重要性。

随后,又从不同的角度让学生们观察图片,了解近视的产生和发展,通过一系列的图形观察让同学们

深刻体会近视的世界,进而了解近视的危害。授课老师还向孩子们传达了正确的用眼护眼方式方法:科学补充营养,少吃甜食,膳食均衡;看书写字坐姿端正,一拳一尺一寸,长时间用眼注意休息;多去户外,少看电子产品,在暑假期间多去检查视力情况,共同呵护好明亮的眼睛。通过本次讲座的学习,孩子们不仅加深了对眼睛的认识,学到了一些正确爱眼护眼方法,深刻认识到了爱护眼睛的重要性,进一步增强了学生爱眼护眼的意识,更是感受到了学校和关工委对他们的关心爱护,有效促进青少年儿童身心健康成长。



做好“三情”工作 共筑平安防线

星报讯(童利洋 王学艳 记者 赵汗青) 为进一步落实降警情、减访情、增感情“三情”工作,6月14日,肥东县梁园镇综治办联合信访办、公路站及梁园派出所深入新河社区开展“双提升”、反电诈、防邪禁毒、防溺水、道路交通安全等平安知识讲座。

活动中,民警向群众讲解了电信网络诈骗表现形式和防范技巧,用真实案例提醒大家不要轻信陌

生人的电话和短信,不轻易向他人泄露个人信息,不要贪图“小便宜”,不参与任何形式的网络返现、网络理财、刷单等活动。同时,民警结合交通安全宣传片开展警示教育,提醒倡导群众做到遵守交规、文明出行。

此次活动,向村民普及法律法规知识,增强群众安全防范和合法解决矛盾纠纷意识。

为充分发挥党建引领作用,进一步提升辖区人居环境,消除卫生死角,6月28日上午,在“七一”建党节来临之际,合肥市庐阳区大杨镇高桥社区党委组织工会、团委、安监、老年委、关工委、残联、退役军人、环保、妇联、计生协党员志愿者们和红色小管家在辖区活动广场开展“迎七一·美环境”志愿服务活动,赢得了居民们的肯定和好评。阮静 汪春雨 张强